
Paroliere Pacman soluzione 

 

Abbiamo uno schema 7*7 nel quale è nascosta una frase a tema “S. Valentino” dalla quale sono stati 

eliminati gli spazi tra le parole. Si devono leggere le lettere passando da una all’altra in direzione 

orizzontale o verticale. Il bordo superiore dello schema è da considerarsi contiguo a quello inferiore, 

e così il bordo destro e sinistro. Quindi è possibile passare dalla “g” in alto a sinistra, per esempio, 

anche alla “a” in basso a sinistra o alla “o” in alto a destra. In questo modo da ogni casella si possono 

raggiungere esattamente altre 4 caselle.  

 

 

 

La frase risultante è 

Se avessi un soldino per ogni volta che ti penso ti penserei 
 

 


